

**Н**едолго длившееся семейное счастье четы Джексон-Пресли рухнуло как картонный домик. 18 января нынешнего года Лиза Мария подала на развод.

Этот брак стал одним из самых скандальных событий десятилетия, тем более что о его заключении молодожены известили мир лишь через два месяца. Лиза Мария Пресли и Майкл Джексон обвенчались на Алеутских островах недалеко от столицы Доминиканской Республики — Санта-Доминго в мае 1994 года. В этой стране формальности решаются очень быстро. Потом пара отправилась в Нью-Йорк, где некоторое время провела в шикарнейшем отеле «Trump Tower», а затем жила то в доме Лизы Марии под Лос-Анджелесом, то в поместье Майкла «Neverland».

О свадьбе Лиза Мария заявила лишь в августе, добавляя, что молчание объясняется нежеланием вызывать лишние пересуды в обществе и прессе. Хотя пересуды тут же и начались. Общее мнение сводилось к следующему: либо это способ погасить отголоски скандала с растлением малолетних, в котором главным обвиняемым лицом был Джексон, либо это хорошо продуманный рекламный трюк, призванный объединить огромные состояния их владельцев.

Однако Лиза Мария уверяла, что ей просто очень нравится Майкл, нравится с тех пор, как она впервые увидела его на концерте группы «Jackson Five». В первые месяцы после свадьбы Лиза и Майкл вели себя как идеальные супруги, вместе посещали антикварные лавки и рестораны, ходили по магазину.

Осенью 1995 года впервые появились признаки разногласий в «звездной» семье. Посетители небольшого ресторана в Лос-Анджелесе стали свидетелями краткой ссоры между Майклом и Лизой, которую, впрочем, постарались поскорее замять директор заведения и сопровождающие звезд лица. Миссис Пресли обвиняла супруга, что он абсолютно не думает и не заботится о ней, постоянно оставляя ее в одиночестве. Все эти претензии можно, конечно, отнести на счет импульсивности Лизы Марии, ведь огромное состояние Элвиса Пресли не принесло наследнице ни жизненного счастья, ни уравновешенного характера. До брака с Майклом она уже побывала замужем за малоизвестным музыкантом Дэнни Кьюотом, который, как говорят, отнесся к ней не слишком хорошо. У них родились двое детей, Бенджамин и Даниэль. Сейчас они живут вместе с матерью. А сама Лиза Мария к своим 28 годам стала ранимой и разочарованной в жизни женщиной. Кроме того, наркотики стали для Лизы Марии еще одним кругом ада, из которого она все же смогла выбраться.

На этот раз счастье снова обошло ее стороной, и непонятно до конца, что послужило истинной причиной развода. Ни Джексон, ни Пресли ничего конкретного не сказали. Представитель Лизы Марии Пресли-Джексон (именно так звучало ее официальное имя после свадьбы) сделал заявление для печати: «...супруги решили развестись по причине неразрешимых противоречий». Каких?

Около года назад, давая интервью журналистке Дайане Саксер, ведущей шоу «PrimeTime Live» на каналах ABC, Пресли заявляла, что у них нормальные отношения «...во всех планах». Однако с декабря 95-го супруги живут раздельно, а Майкла постоянно видят в компании подростков, с которыми он вместе посещает парки аттракционов. Последней каплей, переполнившей чашу терпения миссис Пресли

## СЕМЕЙНЫЙ АЛЬЯНС ДЖЕКСОН-ПРЕСЛИ РАСПАЛСЯ, КТО ВИНОВАТ?



стало путешествие «благоверного» в Париж с двумя мальчишками. По всей видимости, элементарное невнимание мужа толкнуло Лизу Марию на разрыв отношений. Кроме того, адвокат по фамилии Фелдер, занимающийся бракоразводным процессом в Нью-Йорке, отметил, «...эта свадьба изначально была ориентирована на развод. Публика с нетерпением ждала и предсказывала печальный исход отношений Майкла и Лизы. Что ж, она его получила».

Так или иначе, но реалий дела никто не знает. Возможно, что произошедшее — свадьба на Карибских островах, дальнейшая совместная жизнь, а затем развод — были лишь деталями огромного фарса, затеянного Джексонном и призванного работать на публику. В таком случае возникает вопрос: зачем? Дела Майкла плохи сейчас как никогда. Последний альбом имеет мизерную популярность по сравнению с предыдущими работами и в общем его ставки в шоу-бизнесе стремительно падают. Значит, план по восстановлению собственной популярности не сработал.

Если это так, то фарсом он был только для Майкла, а не для его супруги, которая в очередной раз останется одна. Судья Хьюго Альварес, регистрировавший брак, сказал о миссис Пресли следующие слова: «Вы не представляете как она на него смотрела. В ее глазах читалась любовь, долгая и бесконечная». Напрашивается вывод, что Лиза Мария стала жертвой циничной игры, в которой грубо использовались ее чувства. Это предположение выглядит тем более правдоподобно, что о Джексоне давно идет слава жестокого и несправедливого человека, когда дело касается денежных вопросов.

А деньги в этой игре были поставлены, по всей видимости, немалые.